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Petit  rosaire

Pour  honorer  le
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Saint Enfant Jésus

Avec Sœur Marguerite

du Saint Sacrement

« Toutes les fois que vous verrez ce cher PETIT ROI, je vous supplie de dire ces saintes paroles :

‘’ Plenus  gratiae et veritatis ‘’

et à sa Sainte MERE :

‘’ Ave Maria, gratia plena ‘’(L.57)

MYSTERES JOYEUX

‘’ Verbum  caro  factum  est ‘’
Annonciation
‘’ Le Saint Enfant Jésus, au sein de la très sainte Mère, vous remplisse de ses  plus  saintes grâces. ‘’

« Tachez de vous  laisser entre les  mains du Saint Enfant  Jésus et de travailler à vous rendre à Lui et à la vertu, dans les occasions qui vous sont présentées. Je supplie le Saint Enfant Jésus de vous donner force et grâce efficace pour vous rendre à Lui selon ce qu’Il veut de vous.» (L.45)

Visitation

‘’ Le Saint Enfant Jésus vous remplisse de ses  saintes bénédictions ‘’

«  Il faut nous renouveler dans l’appartenance que nous devons avoir à la Sainte Vierge et, par Elle, au Saint Enfant Jésus. Sa  sainte naissance doit nous lier à nouveau à l’enfance du Petit Jésus, qui doit  être notre vie, notre  joie, notre  force. Nous ne devons regarder que Lui, chercher et n’aimer que Lui. » (L.22)

Nativité

‘’ Le Saint Enfant Jésus soit avec vous pour jamais ‘’ 

«  La vérité de Jésus  naissant  se montre si grande, si efficace, si présente, et unissant l’âme et l’esprit au Saint Enfant Jésus qui nous est donné, qu’il semble alors qu’Il soit, acceptant nos cœurs et nos désirs à cette bénite heure de minuit où le Petit Jésus se fait tout nôtre. Nous Lui dirons alors combien notre âme Le désire et veut être à Lui pour le temps et l’éternité. » (L.55)

Présentation au temple
‘’ Le Saint Enfant Jésus vous fasse toute  selon son cœur  ‘’

(Prière de la Dédicace du  Pt  Temple)

« Divin Enfant acceptez ce sanctuaire, il est à Vous ; en l’offrant à votre amour, je Vous rends ce que vous m’avez donné. Etablissez là votre trône et montrez-Vous-y favorable à tous ceux qui viendront y implorer vos bontés souveraines. Soyez-y notre frère, notre père, notre Dieu. Que tous y éprouvent les consolations de votre divine petitesse ; que votre humilité, votre pureté, votre innocence  et simplicité découlent sur chacune des âmes qui viendront y rendre hommage aux merveilles de votre Enfance. »

Vie cachée à Nazareth

‘’Je supplie le Saint Enfant Jésus d’être votre joie.’’

« Je vous supplie de vous  lier à notre cher et bien-aimé Jésus qui n’était pas le premier à l’ouvrage, mais était seulement l’aide de Saint Joseph. Unissez votre sacrifice à celui de ce Divin Enfant. Honorons le Saint Enfant Jésus selon ce qu’il demande à nos âmes, nous y rendant dans une grande simplicité d’esprit, soumission à l’obéissance, amour pour le Saint Enfant Jésus qui daigne agréer nos petits services » (L.24)

MYSTERES DOULOUREUX

‘’ Verbum Crucis ‘’

Agonie

‘’Le Saint Enfant Jésus possède nos âmes à jamais ‘’

« La pauvreté que vous ressentez ne vous éloigne pas du Saint Enfant Jésus. C’est ce qui vous en approche davantage. Il vous suffit de le suivre, servir, aimer de la sorte qu’Il veut. C’est dans ce temps que sa Majesté veut que vous Le cherchiez avec plus de soin et de fidélité.»

(L.35)

Flagellation

‘’Le Saint Enfant Jésus soit la seule vie de votre âme ‘’

« Son amour et sa miséricorde seront toujours avec vous. Ayez une grande confiance en sa bonté et perdez tous vous péchés et tout ce que vous êtes en ses plaies et en son précieux  Sang. Fortifiez-vous pour faire cette perte de vous-mêmes, et demandez-Lui  instamment que vous ne vous  retrouviez plus et que vous n’ayez plus soin de vous-mêmes. »  (L.47)

Couronnement d’épines

‘’ Le Saint Enfant Jésus remplisse votre  âme  de Lui-même ‘’

« Je supplie le Saint Enfant Jésus de vous donner sa  sainte paix ; vous avez tant reçu d’effets de sa miséricorde qu’en quelque état vous  puissiez être, vous êtes obligée d’avoir confiance en Lui et d’espérer en sa miséricorde. C’est pourquoi je vous supplie de mettre tout ce que vous êtes à ses pieds et de ne plus penser à vos péchés. Il vous les a tous pardonnés, ne pensez donc plus qu’à le bien aimer et servir. » (L.59)

Portement de Croix

‘’ Le Saint Enfant Jésus soit la force et  la vie de

nos âmes pour jamais ‘’

« C’est notre propre de tomber ; il ne faut point vous étonner de vos chutes, mais vous en servir pour vous connaître, être bien humble, recourir à Dieu et vous confier toujours à Lui, qui a pour nous une charité sans limites et qui vous présente sans cesse à sa miséricorde. » (L.59)

Mort de Jésus

‘’ Le Saint Enfant Jésus vous donne abondance de ses saintes grâces ‘’

« Je me réjouis de vous voir attachée à la croix ; le Saint Enfant Jésus qui a fait ce choix de vous, vous donnera des forces et tout ce qui vous est nécessaire, n’en doutez point. Il fera tout avec vous .C’est pourquoi vous devez être contente, puisque le Saint Enfant Jésus vous a pris en soin et en sa divine protection. » (L.23) 

MYSTERES  GLORIEUX

‘’ Verbum gloriae ‘’

Résurrection
‘’ La paix du Saint Enfant Jésus soit avec vous pour jamais ‘’

« N’ayez donc plus de peine, ni de tristesse, car le Saint Enfant Jésus ne le veut pas ; Il veut que vous vous réjouissiez avec Lui et que vous ayez votre contentement en Lui. Ne pensez plus qu’à vous laisser entre ses saintes mains, ne recherchant que Lui seul, et ne regardant que Lui seul aussi ; vous vous disposerez par là à son avènement. » (L.43)

Ascension
‘’Le Saint Enfant Jésus vous remplisse de sa sainte paix, de sa joie et de sa grâce sainte et divine ‘’

« Je supplie le très Saint Enfant Jésus d’augmenter de jour en jour son amour et sa grâce en votre âme et qu’il vous donne ce grand détachement que vous désirez, afin de n’aimer que Lui seul et de donner toute la place qu’Il veut à son Règne. Que la Très Sainte Vierge vous conserve pour la gloire de son Fils et la sienne. » (L.69)

Pentecôte
‘’La grâce du Saint Enfant Jésus demeure avec vous pour jamais ‘’

« Ce divin enfant m’a fait voir qu’il se donnait à votre âme comme un air divin qui vous doit être force et vie ,et que, comme vous ne pouvez pas vivre sans air et que l’air que vous respirez est ce qui vous conserve la vie, ainsi ce Divin Enfant doit être un air de vie pour votre âme et votre corps. Cet air divin doit incessamment  vous élever au-dessus de vous-même et par-dessus les choses de la terre. Et que  son innocence, pureté et simplicité doit subsister en vous au lieu de vous. »  (L.64)

Assomption
‘’Le Saint Enfant Jésus soit la vie de vos âmes ‘’

« Ce Divin Enfant m’a fait connaître que vous deviez vivre désormais d’une vie très pure, simple et  humble, dans une vérité de Dieu et un abaissement de vous-même.

Tenez-vous en paix, aimez Dieu et occupez le reste de votre solitude à invoquer  l’Esprit Divin que je supplie de vous posséder pour le temps et l’éternité. » (L.76)

Couronnement de la Vierge
‘’Le Saint Enfant Jésus vous donne sa sainte paix ‘’

« Je vous supplie de vous perdre toute en ses saintes et divines mains et de travailler fidèlement à vous rendre à Lui. Croyez que ce Divin Enfant aime votre âme, qu’Il vous bénira et récompensera bien la fidélité que vous aurez eue à vous rendre à ce qu’Il veut de vous. Il faut que vous soyez forte et courageuse et qu’en ce saint temps, votre âme rentre tout nouveau dans une nouvelle vie. »

O Jésus vivant en Marie

Venez et vivez en nous, vos serviteurs, dans votre Esprit de Sainteté, dans la plénitude de votre puissance, dans la perfection de vos voies, dans la vérité de vos vertus.

Dominez en nous toute puissance ennemie, en votre Esprit, pour la gloire de votre Père.

Amen

Prière
Jésus Enfant, écoute-moi,

Jésus Enfant, exauce-moi ; 

rends mon cœur doux et humble comme le Tien,

patient et mortifié comme le Tien, généreux, obéissant et pur  comme le Tien.

Détache-le des choses crées et attire-le à Toi.

Que je vive de ta vie laborieuse et pénitente sur la terre, pour vivre de ta vie glorieuse dans le ciel.

O Jésus, sois-moi Jésus Sauveur, maintenant et à l’heure de ma mort.

Amen

Prière à l’Enfant Jésus
Seigneur Jésus, Verbe du Père par qui tout a été fait, devenu petit enfant pour notre amour, nous t’en supplions par l’intercession de Marguerite du Saint-Sacrement, imprime  profondément en nos cœurs l’esprit et les vertus de ta Sainte Enfance et accorde à tous ceux qui t’invoquent les grâces qu’ils attendent de ta bonté.

O Jésus, puisque nous reconnaissons ta divinité  dans l’humilité  de ta condition humaine, donne-nous encore d’adorer ta toute-puissance  dans la faiblesse, en exauçant les demandes de tous ceux qui se recommandent à notre prière.


